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Bijlage(n) 

- 

Bij brief van 8 juni 2019, ingekomen op 10 juni 2019, heeft u namens de PVV 

fractie schriftelijke vragen gesteld. 

 

Wij beantwoorden deze vragen als volgt. 

 

1. Kan het college uitputtend aangeven wat de directe gevolgen voor Noord-

Brabant zijn nu vergunningen niet meer verleend kunnen worden op basis van de 

PAS? Graag een overzicht per jaar en uitgesplitst per programma van de huidige 

en toekomstige projecten die hierdoor (mogelijk) worden beïnvloed. 

Antwoord: Nee dat is op dit moment niet mogelijk. Gesteld kan worden dat dit 

gevolgen heeft voor alle initiatieven met stikstofeffecten op N2000-gebieden. 

Deze initiatieven moeten een aanvraag indienen waarbij uit een individuele 

passende beoordeling blijkt dat er geen significante negatieve effecten op de 

voor stikstofgevoelige N2000-gebieden optreden. 

Wij brengen op dit moment de consequenties nader in beeld en zullen 

Provinciale Staten hierover in de loop van de komende weken nader 

informeren. 

 

2. Heeft het college al een strategie uitgedacht hoe om te gaan met de uitspraak 

van de RvS? Zo ja, welke? 

Antwoord: De provincie zal hierin samen optrekken met de andere PAS-

partners (Ministerie van LNV, Ministerie van I&W, Ministerie van Defensie en de 

provincies). De Staten hebben recent via een memo gedeputeerde de brief 

ontvangen van Minister Schouten d.d 11 juni jl. In de brief wordt ingegaan op 

de acties zoals die door de PAS-partners op korte, middellange- en lange 

termijn worden uitgevoerd.  
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3. Kan het college tevens concreet aangeven wat deze uitspraak van de RvS 

betekent voor de maatregelen die voortvloeien uit de versnelde transitie 

duurzame veehouderij, die door het college aan de Brabantse veehouders is 

opgelegd? 

Antwoord: De consequenties worden op dit moment in beeld gebracht. De 

Staten worden hierover in de loop van de komende weken geïnformeerd. 

 

4. De PVV Noord-Brabant heeft de PAS en het samenhangende Natura2000 

altijd al een gedrocht gevonden en heeft de afgelopen jaren meermaals bij het 

college verzocht om niet te focussen op onwerkbare stikstofeisen, maar 

constructief met de Brabantse boeren te kijken naar hoe de veehouderij in 

Brabant vorm dient te krijgen. Is het college dan nu eindelijk bereid om te 

erkennen dat het gevoerde Brabantse stikstofbeleid, alsmede de versnelling van 

de transitie duurzame veehouderij hebben gefaald en dat deze plannen van tafel 

moeten? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord: Nee, in tegendeel. De uitspraak van de RvS bevestigt, naar ons 

inzicht, dat ons beleid, gericht op bronmaatregelen, van groot belang is om 

tot oplossingen te komen. 

 

 

 

Gedeputeerde Staten van Noord-Brabant, 

 

de voorzitter, de secretaris, 

 

prof. dr. W.B.H.J. van de Donk drs. M.J.A. van Bijnen MBA 
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